
CIEĽ HRY
Hráči vykladajú karty z kôpky kariet uprostred stola. Počas hry sa hráči snažia zamerať 
len na niekoľko farieb, pretože na konci hry získa každý hráč kladné body len za tri farby 
a za ostatné farby sa mu body odpočítajú. Čím viac kariet danej farby hráč má, tým viac 
bodov získa. Vyhráva hráč s najvyšším počtom bodov.

OBSAH
Pravidlá a 90 hracích kariet:

63 farebných kariet (7 farieb po 9 kartách)

10 kariet „+2“              2 žolíci       1 zlatý žolík                  1 karta posledného kola

5 hnedých kariet radu  5 obojstranných 
    bodovacích  
   kariet s dvomi  
   rôznymi tabuľkami   
   na spočítanie skóre

3 zelené karty radu na hru dvoch hráčov

Príklad (hnedá strana bodovacej karty): Eva má 1 žolíka, 1 kartu „+2“, 6 zelených kariet, 
4 žlté karty, 3 červené karty a 2 modré karty. Pretože už so svojimi šiestimi kartami 
dosiahla maximálne skóre, položí žolíka k žltým kartám.

 PRE DVOCH HRÁČOV
V hre dvoch hráčov platia nasledujúce zmeny pravidiel hry:

 Pred začiatkom hry odoberte z balíčka dva sety kariet (t.j. dve farby).

 Pred prvým kolom si každý hráč vezme dve karty v rôznej farbe.

 Použite zelené karty radu namiesto hnedých. Počet kariet, ktoré sa dajú položiť vedľa 
karty radu, určuje obrázok na danej karte radu. 

Poznámka: hnedé karty radu nie sú pre hru dvoch hráčov potrebné.

 Keď si obaja hráči vezmú rad kariet, tretí rad kariet je z hry odstránený.
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Hru                      spolu s mnohými ďalšími zaujímavými hrami distribuuje firma   
CORFIX SLOVAKIA s. r. o. 

Bližšie informácie o týchto hrách nájdete na webových stránkach: 
www.corfix.sk

Ak máte nápady, návrhy, či poznámky k hre, kontaktujte nás:

CORFIX SLOVAKIA s.r.o. 
Boženy Nemcovej 8, 811 04 Bratislava   
tel.: +421 220 283 034  
e-mail: info@corfix.sk, www.corfix.sk



B. Zobranie radu kariet
Hráč si vezme akúkoľvek kartu radu a všetky karty v tomto rade umiestnené a položí ich lícom 
nahor do svojho hracieho priestoru, kde si hráč karty radí podľa farby. Ak si hráč vzal žolíka, 
položí ho zatiaľ nabok. Na konci hry (ale nie skôr) sa musí rozhodnúť, ku ktorej farbe žolíka 
umiestni. Ak si hráč vzal zlatého žolíka, musí si naviac zobrať hornú kartu z balíčka a položiť ju 
lícovou stranou nahor do svojho hracieho priestoru rovnako ako predchádzajúce karty. Hráč 
si môže vziať kartu radu len keď je v rade umiestnená aspoň jedna ďalšia karta. Keď si hráč 
vezme v kole rad kariet, v tomto kole už nehrá a dostane sa na rad až v kole ďalšom. Keď si 
hráč vezme rad kariet, má vo svojom hracom priestore umiestnenú aj kartu radu a ostatní 
hráči tak vidia, že v tomto kole už nemôže hrať.

Poznámka: ak už zostáva v kole len jeden hráč, ktorý si nevzal rad, môže si tento hráč priložiť 
do zvyšného radu toľko kariet, koľko chce a koľko mu pravidlá umožňujú, a až potom si rad 
vziať a ukončiť tak kolo.

Koniec kola
Kolo končí, keď si všetci hráči vzali rad kariet. Položte karty radu späť doprostred stola. 
Nové kolo začína hráč, ktorý si v minulom kole vzal rad kariet ako posledný.

KONIEC HRY
Otočenie karty posledného kola určuje, že práve hrané kolo je posledným. Položte túto 
kartu nabok tak, aby ju videli všetci hráči. Hráč, ktorý kartu otočil, si vezme ďalšiu kartu. 
Na konci kola se každý rozhodne, akú farbu majú jeho žolíky (môže ísť o rôzne farby).

Bodovanie
Každý hráč si spočíta, koľko kariet jednotlivých farieb má.

 Tabuľka uvádza počet bodov, ktoré každý hráč získa (alebo stratí) za počet kariet v každej 
farbe. Ak má hráč v jednej farbe viac ako 6 kariet, nezíska žiadne ďalšie body naviac.

 Každý hráč sa rozhodne, za ktoré 3 farby získa plusové body.

 Všetky ostatné farby hráčovi prinesú mínusové body.

 Každá karta „+2” prinesie hráčovi 2 plusové body.

Víťazom je hráč, ktorý získal najviac bodov.

PRÍPRAVA
 Každý hráč si vezme jednu bodovaciu kartu. Hráči si zvolia, či budú hrať 
s tabuľkou výsledkov na hnedej alebo fialovej strane bodovacích kariet.
Poznámka: pre začiatočníkov odporúčame hnedú stranu.

 Pri hre 3 až 5 hráčov hrajte s hnedými kartami radu. Na každého 
hráča v hre umiestnite doprostred stola jednu kartu radu. Nepoužité 
karty radu vráťte späť do krabice, pretože počas hry nebudú potrebné. 
Poznámka: zelené karty radu sa používajú len pri hre dvoch hráčov.

 Ak hrajú traja hráči, odstráňte z hry karty jednej farby.

 Vyberte z balíčka kariet kartu posledného kola a zatiaľ ju odložte nabok.

 Každý hráč si vezme jednu farebnú kartu (každý si zvolí inú farbu) a umiestni ju na stôl 
do svojho hracieho priestoru.

 Zvyšné karty zamiešajte a položte ich lícom dolu na stôl. Z tohto balíčka 
odoberte 16 kariet opäť lícovou stranou dolu. Na týchto 16 kariet 
umiestnite kartu posledného kola a nakoniec celý zvyšný balíček. Takto 
vytvorený balíček kariet položte doprostred stola.

 Hráči si vylosujú toho, kto začne.

Nasledujúce pravidlá platia pre hru 3 až 5 hráčov. 
Zmeny v prípade hry dvoch hráčov sú vysvetlené na konci týchto pravidiel.

PRAVIDLÁ HRY
Keď je hráč na ťahu, musí vykonať jednu z nasledujúcich akcií:

A. vziať si kartu z balíčka a vyložiť ju do niektorého radu alebo B. vziať si rad vyložených kariet.

Ako ďalší hrá hráč po jeho ľavej ruke. Keď si každý hráč vezme rad kariet, kolo končí 
a začína nové kolo.

A. Branie a vykladanie karty
Hráč si vezme vrchnú kartu z balíčka a položí ju lícom nahor do niektorého radu označeného 
kartou radu. Týmto jeho ťah končí.

Do každého radu môžu hráči umiestniť maximálne 3 karty. Keď sú v rade 3 karty, žiadna 
ďalšia karta sa do radu už nesmie umiestniť. 

Ak už všetky rady obsahujú 3 karty, hráč nemôže túto akciu vykonať a musí si vziať niektorý 
z radov kariet.
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